

国际观察

伊朗驻叙使馆遭袭 地区紧张局势升级

伊朗方面1日说,伊朗驻叙利亚大使馆领事部门建筑当天遭以色列导弹袭击,造成至少7人身亡。叙伊两国强烈谴责以方的“野蛮”空袭,伊朗表示保留采取反制措施的权利。近年来,以色列军队以打击伊朗军事设施为由频繁空袭叙境内目标,这是伊朗驻叙大使馆首次遭到空袭。分析人士认为,在新一轮巴以冲突影响不断外溢、地区多个方向局势紧张的背景下,此次袭击意味着伊以对抗的进一步升级,地区局势将被推向更危险的境地。



4月1日在叙利亚首都大马士革拍摄的爆炸后升起的浓烟。



紧急救援人员正在扑灭伊朗驻叙利亚领事馆附近建筑物的火灾。



在叙利亚首都大马士革,人们聚集在袭击现场。

叙伊指认以军袭击

叙利亚当地时间1日17时许,新华社记者在住处听到两声巨响,随即看到叙首都大马士革西部迈宰区方向升起缕缕黑烟。事发地附近的同事现场拍摄的照片显示,伊朗驻叙利亚大使馆大门旁的一栋建筑已被完全摧毁。叙军方随后证实,以军对伊朗驻叙使馆一处领事建筑发动导弹袭击。伊朗驻叙大使馆侯赛因·阿克巴里在袭击现场对媒体说,以军F-35战机当天从戈兰高地方向对伊朗驻叙使馆领事建筑发射了6枚导弹,遭袭建筑顶部两层是大使馆邸。

伊朗伊斯兰革命卫队1日晚间确认,伊朗伊斯兰革命卫队两名将领等7人在袭击中身亡。伊朗驻叙使馆新闻处一名工作人员对记者说,袭击发生时,多名伊朗军事顾问作为客人正在楼内准备参加开斋宴。以色列军方对是否发动此次袭击不予置评,但以军发言人丹尼尔·哈加里在接受美国有线电视新闻网采访时说,遭袭建筑不是使馆或领馆,而是伊朗方面在大马士革的军事建筑。美国《纽约时报》1日报道说,有4名不愿意透露姓名的以色列官员承认以方实施了此次袭击。

以色列的多重考量

2011年叙利亚危机爆发以来,以军不时以打击伊朗军事设施为由空袭叙境内目标。叙伊双方均否认伊朗在叙境内驻军,表示伊方只是应叙政府邀请派出军事顾问。去年10月新一轮巴以冲突爆发后,以色列对叙境内目标的空袭更加频繁。叙利亚国际问题专家穆罕默德·奥马里认为,以色列对伊朗使馆建筑的袭击违反国际法,跨过了“红线”,地区局势正朝着危险的方向发展。叙利亚政治分析人士乌萨玛·达萨拉认为,此次袭击意味着以色列的地区军事行动“前所未有的升级”,表明以色列为了

转移外界对加沙战事的关注,不惜“发动新的战争”。国际危机研究组织伊朗项目主任阿里·瓦埃兹说,外界近年来多以“影子战争”形容以色列和伊朗的紧张关系,而此次袭击表明双方冲突正进一步公开化。上海外国语大学中东研究所教授丁隆认为,以色列此举有三重考量:一是要报复其认定的“伊朗代理人”对以方目标的袭击;二是要削弱伊朗在叙利亚的组织协调网络;三是要把伊朗“拖下水”,扩大战争规模,转移外界对加沙战事的关注,缓解来自以色列国内的压力。

地区局势更加危险

此次袭击引起伊朗方面的强烈反应。伊朗外交部1日发表声明说,伊朗外长阿卜杜拉希扬和叙利亚外长梅克达德当天通过视频通话,强烈谴责以色列对伊朗驻叙大使馆领事部门建筑的“野蛮”空袭。阿卜杜拉希扬表示,以色列的袭击违反了国际公约,国际社会必须对这种犯罪行为作出严肃回应。梅克达德在通话中对这起空袭事件予以“最强烈措辞”的谴责,并表示空袭严重违反国际规则,特别是1961年《维也纳外交关系公约》。伊朗驻叙大使阿克巴里表示,以色列将会为其行为承担后果,伊朗将作出强烈回应。据以色列《新消息报》1日报道,以方已指

示其驻世界各国的使馆加强安全措施。分析人士认为,袭击将把地区局势推向更危险的境地,黎巴嫩真主党、也门胡塞武装与以色列之间的冲突料将加剧,加沙战事平息难度将变得更大。奥马里指出,伊朗和以色列爆发直接冲突的风险上升,伊朗方面可能对以色列进行直接的军事回应,同时还可能袭击美国位于叙利亚东部的军事设施。美国智库中东研究所伊朗问题学者阿卜杜勒拉苏尔·迪夫萨拉尔表示,以方此次袭击超出了既有的“灰色地带交战规则”,除了可能造成短期冲突局势升级的后果外,还将给地区安全带来进一步的不确定性。

相关新闻

“危险”举措

半岛电视台谴责以色列“噤声”该台

卡塔尔半岛电视台1日发表声明,谴责以色列政府拟禁止该电视台在以色列运营的举措“危险”,称以方为“噤声”半岛电视台展开系统性攻击。以色列议会1日通过一项法律,授权以总理本雅明·内塔尼亚胡和安全内阁以“危害国家安全”为名,临时关停在以色列运营的外国电视频道。内塔尼亚胡当天表示,将关停半岛电视台。临时关停期限45天,到期后可延长至7月底,或至以

色列在巴勒斯坦加沙地带军事行动结束时。半岛电视台回应,以方最新举措是为“噤声”半岛电视台所做系统性攻击的一部分。半岛电视台谴责内塔尼亚胡针对其的“狂乱”指责,重申“这种诽谤式指责不会吓阻我们继续开展大胆、职业的新闻报道”。自去年10月7日新一轮巴以冲突爆发以来,半岛电视台持续抨击以军行动,屡遭以政府批评。

错误攻击

以军空袭加沙致7名慈善组织人员死亡



民众将空袭事件遇难者的遗体转移至加沙地带中部阿克萨医院。

巴勒斯坦红新月会2日发表声明说,以色列军队1日晚空袭加沙地带中部城市代尔拜拉赫,造成慈善组织“世界中央厨房”7名工作人员死亡。“世界中央厨房”同日发表声明,确认7名工作人员在以军空袭中丧生,遇难者国籍包括英国、波兰和澳大利亚,另外还有一人拥有美国和加拿大双重国籍以及一名巴勒斯坦人。声明同时表示,该组织将暂停其在加沙地带的援助行动。世界中央厨房近期配合美国和以色列,经海路向加沙地带北部运送援助物资。白宫对这次空袭“深感困惑”。

以色列国防军2日凌晨发表声明说,以军正从最高层发起彻底调查,以查明这起“悲剧性事件”发生的原因。

(据新华社电)

环球时讯

刚果(金)任命首位女总理



4月1日,在刚果(金)首都金沙萨,总统齐塞克迪(右)接见新任总理图卢卡。刚果(金)总统府1日晚宣布,总统齐塞克迪任命国务部长兼计划部长米迪丝·苏米努瓦·图卢卡为新一届总理。图卢卡成为刚果(金)首位女总理。新华社发

缴纳财务欺诈案1.75亿美元保证金 特朗普交钱了



当地时间2024年3月25日,美国纽约,美国前总统特朗普走在法庭外的走廊上,前往出席听证会。

据新华社电 美国纽约州法院系统公布的一份文件显示,前总统特朗普4月1日缴纳了纽约民事欺诈案1.75亿美元的保证金,以避免案件上诉期间资产被扣押。文件显示,特朗普通过加州一家保险公司缴纳了这笔保证金,但并未列出特朗普用于担保这笔金额的抵押品。2月16日,美国纽约市曼哈顿一家法院裁定特朗普财务欺诈罪名成立,判处其支付高达3.55亿美元的罚金及近1亿美元利息。为避免在上诉期间资产被扣押,特朗普必须在3月25日前缴纳逾4亿美元的保证金。就在25日最后期限当天,纽约市一家上诉法院作出裁决,将保证金金额大幅下调至1.75亿美元,并要求在10天内交齐。目前,特朗普一方已提出上诉。如胜诉,保证金将被如数归还;如败诉,他需支付逾4亿美元。如特朗普无足够资金支付,其资产可被扣押来执行判决。除多个民事案件外,特朗普目前还身陷4起刑事案件。其中,特朗普涉嫌向女演员支付“封口费”一案定于4月15日在纽约曼哈顿开庭审理。

医学院扩招引发诊疗混乱 尹锡悦道歉了



韩国总统尹锡悦发表讲话。

据新华社电 韩国总统尹锡悦4月1日就医学院扩招及医疗改革发表讲话,对未能及时化解医疗界“罢工潮”给国民带来不便深表歉意。自韩国政府今年2月公布医科大学扩招方案后,大批医院医生罢工、医学院学生罢课,医学院教授也提出集体辞职,造成诊疗混乱。政府和医疗界的对峙已经持续两个月,双方一直态度强硬、互不相让。韩国媒体和分析人士认为,尹锡悦在这一时间点道歉与即将到来的选举不无关系。尹锡悦支持率2月上升的助推因素之一是推进医科大学扩招,但如今实习和住院医生罢工,在医疗空白长期化影响下,韩国民众对于医疗改革的态度也逐渐从支持变成有所动摇。然而总统道歉看似诚恳,实则并没有道进医疗界的“心坎儿”里。大韩医师协会1日就尹锡悦涉医疗改革谈话表示,此次谈话的内容与政府此前所发表的观点毫无区别,令人失望。尹锡悦在道歉时再次强调了政府实施医改的决心和扩招必要性。他表示,扩招2000人是政府经严密计算并与医疗界充分讨论后得出的结论。如果医疗界希望缩小扩招规模,并能给出更妥当、更合理的方案,政府完全持开放态度进行讨论。分析认为,尹锡悦的讲话并未达到“消除矛盾”的目的,没有积极提出对策,而是将“皮球”踢给医疗界,尚不足以帮助执政党在国会会议上选举中挽回劣势。受“罢工潮”影响,韩国国内近期出现救护车载着病人辗转十多家家医院无人接收、病人因未得到及时医治而死亡、首都圈几家大医院的手术和诊疗量减半等情况。如果医疗界和政府间的分歧无法尽快弥合,未来韩国医疗体系恐将面临更多混乱。

Real estate advertisements including '写字楼出租', '门市出售', '厂房出租', '厂房出售', '冷库暖库出租', '超市出兑', '回收茅台酒', and '综合信息分类'.

Public notices and advertisements including '关于通知哈尔滨理工大学国家科技园暨白家堡棚户区改造项目被征收人杨君参加公开自选房号有关事宜的通知', '哈尔滨日报广告服务', and '哈尔滨市南岗区城市更新局 2024年4月3日'.